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Bnank 3aganuns gonxer boiTe Bnoxen B pabory.
Pabotel be3 BnoxeHHOro 3agaHnsa He NpoBepalTCS.

. [3 6anna] Haitaure KommMuecTBO BOCbMH3HAMHBIX YHCE]I, IPOU3BeJieHUe P KaXK0ro U3 KOTOPBIX
pasuo 9261. OTBer HeOOXOAMMO NpPEJICTABUTL B BHJIE 1I€JIOT0 YHCJIA.

. [5 6annos] Pemmre ypasuenue cos 9z — cos 5z — /2 cos 4z + sin 9z + sin 5z = 0.

[5 6annos| Pemnre cucremy ypaBHenuit

(22y*) ™" = o),
y? —zy — 222+ 8z — 4y = 0.

. [5 6annoe] Cdepa c uenrpom O Buucasa B TPEXIPaHHLIA YroJl ¢ BepIIMHON S U KacaeTcs ero rpamei
B Toukax K, L, M (Bce muockue yribl TpéxrpaHHoro yria pasimysbl). Haiigure yron KSO u
IUIOLIA/Ib CEYEHHs TPEXIPAHHOIrO yria mjockocteio K LM, eciii M3BECTHO, YTO IUIONIA/M CEeYeHMil
TPEXIPAHHOrO YIVIa IVIOCKOCTSMH, KACAIOIIMMHECs cepbl ¥ NepIeHInKyIsspHBIMEA npsMoi SO, paBHBI
1 u 16.

[5 bannos] Haiiure Bce 3HaveHHs mapaMeTpa a, IPH KOTOPBIX CACTEMA

|z +y+ 5|+ |y —z+ 5| =10,
(lz] = 12)2 + (ly| = 5)* =a

HMeeT POBHO JIBa PEIIeHHH.

. [6 Bannos] a) [Ige okpy:xxHOocTH onuHAaKOBOrO pajuyca 10 nepecekaioresa B Toukax A u B. Ha nepsoit
oKpy»KHocTu Bhlbpana To4ka C, a Ha Bropoii — Touka [D. Oka3ayoch, 4To To4Ka B JIeXKHUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenguxynsipe k C'D, npoxoasiem depe3 Touky B, puibpana Touka F
tak, uto BF = BD (rouku A m F pacnosnoxeHs! 110 pa3Hble cTopoHs! oT npsamoit CD). Haiigure
junHy orpeska C'F.

6) Ilyctb gononuurensHo wsBectHo, yro BC = 12. Haliure niomajs TpeyroibHAKa ACF.

[6 6annos] Haitnure Komu4ecTBO Hap LEJIbIX YHCE (z,y), yAOBIETBOPAIOMIMX CHCTEMe HEPABEHCTB

y>2"+3-2%
y<T76+2(22-1)z

OTBeT JoJKeH ObITh IpeJACTaB/IeH B Bije ajiredpanieckoil CyMMBel He BoJiee JIByX CJlaraeMblx.
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